

bb 54. a tot lengyel vendégei

tr/pg la

1976. június 26.

a termelőszövetkezetek országos tanácsa meghívására június 23-26. között magyarországon tartózkodott a lengyelországi földműves körök központi szövetségének küldöttsége, edward podgórnny elnökhelyettes vezetésével. a küldöttség és a tot elnöksége áttekintette a két szervezet szövetkezeti szervei előtt álló feladatokat és az együttműködés időszerű kérdéseit. edward podgórnny és moharos józsef, a tot ügyvezető elnökhelyettese megállapodást írt alá a kétszervezet együttműködéséről. a küldöttség szombaton elutazott hazánkba. /mti/

--

bb 54. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától zárásig

pg la

1976. június 26.

33. kommunista műszak sajobáonyban
34. kiállítás a balatoni hajózás fejlődéséről
35. a szépművészeti muzeum gyermekfoglalkozásai
36. kőbányai szocialista brigádok juniálisa
37. lázár györgy fogadta dr. lékai lászlót
38. puja prigyas dániába utazik
39. frissen végzett szakembereket avattak a főiskolákon
40. pedagógus természetbarátok találkozója
41. tanácskozás az aratási felkészülésről
42. csőtörés
43. székesfehérvári könnyűfémmű
44. gálaműsor a kalocsa folklór színpadon
45. a szolidaritási bizottság elökségének nyilatkozata
46. dódolajárás szentendrén
47. muzsikáló kamarakórusok országos fesztiválja
48. a norvég rádió leánykarának hangversenye
49. fejér megyei képzőművészek kiállítása
50. végetért az országjáró diákok találkozója
51. egyetemi tanári kinevezések
52. lottó nyereményjegyzék
53. időjárásjelentés
54. a tot lengyel vendégei
55. hírjegyzék

/mti/

--
- vége-

-32-

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
szerkesztette: somogyi lajos
lakatos erzsébet

Nm 20:40

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

vasárnap.

bb 1. moszkvába utazott dr. schultheisz emil

no/zsu/ny sl

1976 június 27.

vasárnap dr. schultheisz emil egészségügyi miniszter vezetésével magyar egészségügyi delegáció utazott moszkvába. a küldöttség a szocialista országok egészségügyi minisztereinek 17. konferenciáján, valamint a kgst egészségügyi állandó bizottságának második ülészakán vesz részt. /mti/

--

10.10/ny

10.14.30

-1-

bb 2. víznyomáscsökkenés a pesti oldalon és kelenföldön

s sl-ju sl

1976. június 27.

a fővárosi vízművek értesíti a lakosságot, hogy a vasárnap reggel történő kábelmeghibásodás miatt a pesti oldalon és kelenföldön víznyomáscsökkenéssel, a magasabb emeleteken vízhiánnyal kell számolni. az üzemzavar elhárítása folyamatban van. /mti/

--

bb 3. országos amatőr fotótábor tamásiban

vid/sl/ny sl

1976 június 27

a tolna megyei tamásiban vasárnap megnyílt a második nyári országos amatőr fotótábor. a tíz napig tartó táborozás résztvevői szakmai kérdéseket vitatnak meg, fotós kirándulásokra mennek üzemekbe, képeket szítenek a tamásiban novemberben megnyíló fotókiállításra. /mti/

Lke' --

bb 4. váltás a somogyi építőtáborokban

vid/ny sl

1976 június 27

két hetes szorgalmas munka után kigyultak a bucsu-tábor-tüzek a somogyi önkéntes ifjúsági építőtáborokban és szombaton hazautaztak a diáklányok. csak rövid időre maradtak csendesek az épületek, mert vasárnap ismét benépesültek a táborok, megérkezett az első váltás balatonujhelyre, lengyeltótiba, s ezuttal az idén az első csoport a balatonboglári állami gazdaság táborába is. a siófoki és a balatonboglári állami gazdaság három ifjúsági építőtáborában csaknem ezer középiskolás diáklány kezdi meg hétfőn a munkát, akik nógrád és komárom megyéből érkeztek somogyba. cseresznye, málna és ribizli, később pedig már a meggy szedésében csomagolásában és egyéb kertészeti teendőkben segítenek a gazdaságoknak napi hat órás munkával. /mti/

12.50/ny

--
-2-

10/14³⁰

bb 5. időjárásjelentés

-ju sl

1976. június 27.

a meteorológiai intézet jelenti 1976. június 27-én, vasárnap 12 órakor:

tovább tart a meleg idő

az elmúlt 24 órában kontinensünk időjárásban nem történt lényeges változás. a változékonyabb időt okozó óceáni léghullámok továbbra is a skandináv-félszigeten át áramlanak a szovjetunió európai területének északi része felé. európa többi részén nagy kiterjedésű magas nyomású zóna található. különösen nyugat- és közép-európában igen száraz, meleg az idő. a legmagasabb nappali hőmérséklet 4-10 fokkal haladja meg a legutóbbi évek átlagát. egy-két helyi zápor, zivatar csupán a balkán-félszigeten és a kárpát-medence déli részén keletkezik.

a következő 36 órában a kárpát-medencében folytatódik a meleg, nyári idő.

hazánkban szombaton a délelőtti órákban megindult a gomolyfelhőképződés, de csak a déli, délkeleti országrészben növekedett meg erősebben a felhőzet. a déli határvidéken néhány helyen gyenge zápor, zivatar is keletkezett. a lehullott eső mennyisége azonban nem érte el a 10 mm-t. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 26-31 fok között alakult. vasárnap hajnalra az ország nagy részén 11-16 fokig hűlt le a levegő. délelőtt országszerte napos, meleg idő volt. a hőmérséklet 11 órakor 23-27 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 23,4 fok volt, 2,9 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 27 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 768 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 23 fok volt.

várható időjárás hétfő estig: kevés nappali felhőképződés, legfeljebb egy-két helyen kialakuló helyi záporral, zivatarral. mérsékelt, napközben megélénkülő északkeleti, keleti szél. meleg marad az idő. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 12, 17, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 27-32 fok között. /mti/

--

12.55/ju

10/14³⁰

- 3 -

via/ny sl

1976 június 27

a kalászférlelő melegben somogy lankáin is megkezdődött az ősziárpa aratása, amelyet vasárnap is több termelőszövetkezetben és állami gazdaságban folytattak. az idei első vasárnapi aratási munkában a szennai, zselici táj, termelőszövetkezet kom-bájnosai a több mint kétszáz hektárnyi ősziárpatáblán dolgoztak. a kaposvári mezőgazdasági főiskola tangazdaságának cserepési területében, ahol százkilencven hektárnyi ősziárpa várja a betakarítást, vasárnap nyolc arató-cséplőgép dolgozott. az idő sürget, mert rövidesen a buza is beérik. /mti/

-. -

bb 7. a norvég rádió leánykarának vendégszereplése fertődön

vid/sl-ju sl

1976. június 27.

a norvég rádió leánykara vasárnap fertődön, az országos ifjusági zenei táborban vendégszerepelt. az együttes hazája népdalaiból és klasszikus kórusművekből állította össze műsorát. /mti/

-. -

bb 8. telt ház sopronban, turistainvázió a fertő tón, nagyceken

vid/ny sl

1976 június 27

győr-sopron megye kirándulólhelyein telt ház volt vasárnap, a legtöbb kül-és belföldi vendég a soproni ünnepi hetekre érkezett. a szállodákon kívül megteltek a város környéki turistaházak és a fizetővendégszobák is. a hét végén több osztrák turistacsoport is felkereste az ország műemlékeiben második leggazdagabb városát. az idegenforgalmi hivatal soproni kirendeltsége szombaton és vasárnap ügyeletet tartott, hogy a nap közben érkezők igényeit is ki tudja elégíteni.

az ünnepi hetek megnyitójára idegenforgalmi ajánlófüzetet jelentetett meg sopronról az idegenforgalmi kirendeltség, ezen kívül megjelent a fertőrákos, fertőd, és nagyceken nevezetességeit bemutató füzet is fényképekkel és térképpel.

vasárnap nagy volt a vendéggjárás a fertőrákosi öbölben. a vízre épített fertő tavi üdülőtelepen sokszázan töltötték napozással, vitorlázással a pihenő napot.

győr-sopron megye ^{többi} kirándulólhelyét, a fertődi kastélyt, a nagycekeni kastélymuzeumot is sokan felkeresték. /mti/

13.13/ny

-4-

13.14³⁰

bb 9. csucsforgalom a budapesti strandokon

t nm/s/ny sl

1976 június 27

a kánikula, az erős napsütés, amelyet csak déltájban törtek meg a felhők, csucsforgalommal járt a budapesti strandokon. már a délelőtti órákban teltház fogadta a vendégeket, és sok helyütt várni kellett míg felszabadult egy-egy öltözőhely. a palatinuson ezen a napon megdöntötték a múlt vasárnapi, idei nyári csucst, is, hiszen több mint 22 ezren váltottak jegyet. délre teljes volt a zsufoltság a rómaiparti strandon is, ahol mintegy kilencezren kerestek enyhülést a víz hűs habjaiban. több mint 6.500-an voltak a széchenyi strandon és nyári csuccsal, büszkélkedhet a csillaghegyi strand is, ahol ezen a napon négyezer vendéget fogadtak. /mti/

-. -

bb 10. ipoly-menti kulturális találkozó ráróson

vid/ny sl

1976 június 27

az ipoly-menti községek szövetkezetei, tanácsai és művelődési házai vasárnap ráróspusztán, az ipoly partján elterülő tágas réten kulturális napot rendeztek. a népi táncok, dalok, népszokások ápolására, népszerűsítésére szövetkezett palóc népi táncosok közösen, a helység kulturájának, öntevékeny művészeti életének színvonalát is tükröző programot adtak elő. az ipoly-menti községek apraját-nagyját mozgósító rárósi kulturális nap eseményeire mintegy hatezren voltak kíváncsiak a környező községekből. /mti/

-. -

f e l h a s z n á l h a t ó: 16 óra után!

bb 11. megkezdődött a szentendrei nyár eseménysorozata

vid-gö/mmé-ju sl

1976. június 27.

vasárnap ünnepélyesen megnyitották a szentendrei nyár eseménysorozatát. az egy hónapig zajló program reggel a gyermekek aszfaltrajz-versenyével kezdődött. ugyancsak délelőtt nyitották meg kmetty jános kossuth-díjas festőművész emlékkiállítását a művésztelepi galériában. ezt követte a szentendrei nyár hagyományos eseménye, a vajda lajos amatőr képzőművészeti stúdió tagjai tárlatának megnyitója. az első napot a budapesti táncegyüttes ünnepi műsora zárta.

/ folyt. köv. /

13.20/ju

13.14³⁰

- 5 -

bb 11. / megkezdődött . . . folyt./-ju

a gazdag program egyik rangos eseménye a szentendrei teátrum előadás-sorozata lesz. a tavalyi nagy sikerre való tekintettel ismét a „La Mancha lovagja” című zeneszínházjátékot mutatják be 14 alkalommal a város főterén felállított színpadon. az első előadást július 3-án este tartják. néhány nappal később a fiatalon elhunyt zeneszerzőre, vujicsics tihamérra emlékeznek, amelynek keretében emlékkiállítás nyílik, hangversenyen mutatják be műveit és róla készült kisfilmeket vetítenek. ezen kívül láthatják az érdeklődők a hódmezővásárhelyi mónus-testvérek népi fazekas iparművészeti remekeit, valamint a népművészet ifjú mestereinek kiállítását. a komolyzene kedvelők számára hangversenyeket rendeznek a kovács margit kerámia-muzeum kertjében. a városban, valamint Leányfalun, Visegrádon és Dunabogdányban amatőr színpadok tartanak bemutatókat. a programot bábelőadások, filmbemutatók és több sportágban rendezett villámtornák színesítik. /mti/

-. -

bb 12. országos nyári tárlat debrecenben

vid-ju sl

1976. június 27.

vasárnap délben a kossuth Lajos tudomány egyetem diszudvarán nyitották meg az v. országos debreceni nyári tárlatot. a kiállításon az alkotó embert ábrázoló képeket és kisplasztikát mutatnak be. pályázat alapján 94 művész 220 alkotása szerepel a tárlaton. a megnyitás után borbély miklós, a városi tanács elnökhelyettese öt művésznek adott át díjat a velezáró - medgyessy plakettel, négyen pedig nívódíjat vettek át. /mti/

Lkat

-. -

bb 13. több mint 40 ezren a hajdusági strandokon

vid-ju sl

1976. június 27.

a vasárnapi kánikulai hőségben telt ház volt a hajdusági strandokon: több mint 40 ezer fürdőzött, kirándulót fogadtak ezen a napon. hajduszálláson hét órákor más sorbaálltak a bejárat előtt. nagyon sokan érkeztek az ország távoli részéből, valamint csehszlovákiából is. ötszáznál több gépkocsi parkolt a fürdő környékén, telt ház volt a debreceni nagyerdei strandon továbbá a hajdunánási, hajduböszörményi, kabai fürdőben is. /mti/

-, -

13.40/ju

10/14²⁰

- 6 -

bb 14. polski fiat találkozó tihanyban

s-ju sl

1976. június 27.

a magyar autóklub, a hungexpo és a pol-mot lengyel külkereskedelmi vállalat vasárnap rendezte tihanyban a 6. polski fiat találkozót. az országos érdeklődést kiváltó találkozó hagyományos programjának kiemelkedő eseménye volt az ügyességi vetélkedő. /mti/

-. -

bb 15. a nyár első nagy vikendje: több mint háromszázezer vendég a balatonnál

-ju sl

1976. június 27.

a balatonnál - bár a főszezont csak július elsejétől számítják - vasárnap telt ház volt.

a beutaltak és nyaralók mintegy 150 ezer főnyi serege a hét végén több mint 300 ezerre gyarapodott. a nagyobb üdülőtelepeken a főszezon csúcsgazdálkodási napjait idézte a látogatottság. siófokon, tihanyban, balatonfüreden parkirozási gondjaik voltak a járművezetőknek.

a tömeges vendégforgalomra felkészültek az idegenforgalom irányítói. több mint 40 állandó és ideiglenes kiállítás fogadta az érdeklődőket. balatonfüreden, tihanyban, keszthelyen, balatonbogláron és siófokon képzőművészeti tárlatok kínáltak élményt. a balaton negyedszázaddal ezelőtt elhunyt nagy festője, egy józsef munkáit három helyen is láthatta a közönség. tihanyban a balaton klasszikus festőinek tárlata látható. badacsonyan az egy emlékház gyűjteménye, a keszthelyi balatoni muzeumban pedig az egy grafikák keltették érdeklődést.

keszthely slágere a szombat délben megnyitott helikon kastélymuzeum és műemlék könyvtár.

a balatoni üdülőtelepeken a nyár első vasárnapjára tucatnyi szórakoztató műsort szerveztek. balatonföldváron este a somogyi táncgyűjtés adott nagyszerű műsort. sok külföldi érdeklődő vett részt tihanyban vasárnap este a muzeumkerti hangversenyen, amelyen szekeres ferenc vezényletével a budapesti madrigál kórus szerepelt. /mti/

-. -

15.50/ju

10/16²⁰

- 7 -

bb 16. több mint tízezer vendég a miskolci vasas juniálison
vid-ju sl 1976. június 27.

a miskolc szomszédságában lévő csanyiki-völgyben vasárnap rendezték a borsod megyei vasas dolgozók juniálisát.

több mint tízezer vasipari dolgozó vett részt az immár hagyományos juniálison, ahol üzemi művészeti csoportok adtak műsort. részt vettek az ünnepségen a borsodi vasipari vállalatokkal testvéri kapcsolatot tartó kelet-szlovákiai üzemek művészegyüttesei is. /mti/

-.-

bb 17. gyászünnepe a haláltáborok győri áldozatainak emlékére

vid/nn-ju s sl 1976. június 27.

harminckét évvel ezelőtt a győri pályaudvarról győri és győr-környéki deportáltakal megrakott tehervonatok indultak a mauthauseni, a buchenwaldi, a dachaui és auschwitzi táborokba. az elhurcoltak közül több mint ötezren haltak mártírhalált a koncentrációtáborokban, a gázkamrákban. róluk emlékeztek meg vasárnap azon a gyászünnepe, amelyet a győr-szigeti temetőben mártírok emlékművénél tartottak. /mti/

-.-

bb 18. dolgos-vasárnap borsodban

vid-nn/s-ju sl 1976. június 27.

a bő termés érdekében használták ki a vasárnapi jóidőt a borsodi térség kertészeiben a kukorica és cukorrépa táblákon. a tiszamenti térségben főleg a cukorrépa földeken dolgoztak, ahol a gyomirtás a sürgető feladat, míg tokajhegyalján, mád, tállya, tarcal határában elsősorban a szőlőskertekben szorgoskodtak a kistermelők, akik a peronoszpóra ellen permeteznek, illetve a szőlőket kötözték.

dolgos-vasárnap volt a kertészettel foglalkozó termelőszövetkezetekben is, ahol vasárnap is szedték a friss zöldséget, karalábét, káposztát. a bodrog-közi részeken, és másutt az ujbungonyát ásták, amelyet hétfőn már a miskolci, illetve a borsodi iparvidék, illetve a főváros piacain vásárolhatnak meg a háziasszonyok. /mti/

-.-

17.00/ju

- 8 -

Tórák

bb. 19. megszűnt az üzemzavar a vízszolgáltatásban

i/nn/s/rj sl 1976. június 27.

a fővárosi vízművek dolgozói vasárnap a délutáni órákra elhárították a reggel bekövetkezett üzemzavart. kábelhiba miatt a pesti oldalon és kelenföldön kicsi volt a víznyomás, a magasabb emeleteken pedig több helyen nem volt víz. a hiba kijavításával ismét megindult a teljes vízszolgáltatás, azonban még egy időre szükség van ahhoz, hogy a kiürült tartályokat feltöltsék. /mti/1

-.-

bb. 20. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

-ju sl 1976. június 27.

1. moszkvába utazott dr. schultheisz emil
2. víznyomáscsökkenés
3. országos amatőr fotótábor tamásiban
4. váltás a somogyi építőtáborokban
5. időjárásjelentés
6. első vasárnapi aratás somogyban
7. novég rádió leánykarának vendégszereplése
8. telt hát sopronban
9. csucsforgalom a budapesti strandokon
10. ipoly-menti kulturális találkozó
11. megkezdődött a szentendrei nyár eseménysorozata
12. országos nyári tárlat debrecenben
13. 40 ezren a hajdusági strandokon
14. polski fiat találkozó tihanyban
15. nyár első nagy vikendje
16. több mint tízezer vendég a miskolci vasas juniálison
17. gyászünnepe a haláltáborok győri áldozatainak emlékére
18. dolgos-vasárnap borsodban
19. megszűnt az üzemzavar a vízszolgáltatásban
20. hírjegyzék

/mti/

-.-

17.30 rj

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében a szerkesztőség vezetője: burján sándor szerkesztette: somogyi lajos

-9 -

Tórák